ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟΣ

Φύλλο εργασίας 2 (ΧΙΟΝΟΝΙΦΑΔΑ ΤΟΥ KOCH)
Ονοματεπώνυμο: ………………………………………………      ….. / ….. / 20….

Κάθε πλευρά ενός ισόπλευρου τριγώνου χωρίζεται σε τρία ίσα τρίγωνα. Το μεσαίο τμήμα κάθε πλευράς αντικαθίσταται από τις δύο πλευρές ισόπλευρου τριγώνου. Στο σχήμα με μορφή αστεριού που προκύπτει αντικαθιστούμε πάλι το μεσαίο 
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 κάθε πλευράς με δύο πλευρές ενός ισόπλευρου τριγώνου. Με ανάλογο τρόπο συνεχίζουμε για κάθε σχήμα που προκύπτει από τη διαδικασία αυτή.
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Πίνακας 1
Nα χρησιμοποιήσετε τις εμπειρίες που αποκτήσατε από την προηγούμενη δραστηριότητα και να ορίσετε έναν γενικό τύπο που να βρίσκει

1. το μήκος μιας πλευράς κάθε σχήματος
2. την περίμετρο κάθε σχήματος αν το αρχικό ισόπλευρο τρίγωνο έχει πλευρά ίση με 1

3. το πλήθος των πλευρών κάθε σχήματος

καθώς και τον αναδρομικό τύπο της γεωμετρικής προόδου.

	Σχήμα
	Μήκος πλευράς 
[image: image6.wmf]L

n


	Περίμετρος


[image: image7.wmf]n

P


	Πλήθος πλευρών 
[image: image8.wmf]n

N



	ν=0
	1
	3
	3

	ν=1
	
[image: image9.wmf]1

3


	
[image: image10.wmf]1

34

3

××


	
[image: image11.wmf]43

×



	ν=2
	
[image: image12.wmf]2

11

93

æö

=

ç÷

èø


	
[image: image13.wmf]1

316

9

××


	
[image: image14.wmf]163

×



	ν=3
	
	
	

	…
	…
	…
	…

	ν=ν
	
[image: image15.wmf]1

3

n

æö

ç÷

èø


	
[image: image16.wmf]14

343

33

nn

n

æöæö

××=×

ç÷ç÷

èøèø


	
[image: image17.wmf]43

n

×





[image: image18.wmf]1,0

1

 1

3

LLL

nn

-

æö

=×=

ç÷

èø

          , 
[image: image19.wmf]10

4

,  3

3

nn

-

P=P×P=

,     
[image: image20.wmf]1,  0

43

nn

-

N=×NN=


_1501743318.unknown

_1501744355.unknown

_1501744538.unknown

_1502034849.unknown

_1502035097.unknown

_1502034828.unknown

_1501744403.unknown

_1501743648.unknown

_1501743994.unknown

_1501744026.unknown

_1501743351.unknown

_1501743505.unknown

_1501743105.unknown

_1501743261.unknown

_1501741323.unknown

_1501742943.unknown

